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Výsledný maximální tok a minimální řez

Obrázek 8.6: Příklad výpočtu maximálního toku (viz 8.3.10). Hrany jsou označeny
stejným způsobem jako na obr. 8.5.

Dále si všimněte, že jsme při řešení museli ve zlepšující cestě použít i hrany
orientované vzad, což je důsledkem volby výchozího toku.

8.3.11 Rady k ručnímu počítání. Graf o velikosti do cca 15 vrcholů a 30
hran obvykle jde „rozumněÿ nakreslit: zdroj vlevo, spotřebič vpravo, většinu hran
pokud možno zleva doprava a samozřejmě si nechejte spoustu místa pro ohodnocení
hran. Několik prvých zlepšujících cest najdete pouhým pohledem. Změny toku
zaznamenávejte přímo do grafu, staré hodnoty toku škrtejte. Teprve když už žádnou
další zlepšující cestu nevidíte, začněte značkovat.


